MaBnuartika vy e€aunvou 13/7/2020

OEMA A

Epunvetoarte 10 TUTTOAGYIO TTOU XPNOIKOTTOIOUUE OTA TTPORAARUATA TWV EMBOAWY PUNXAVAG.

g F(X) .
W = j Fogde . P=—% Sdx = dV (Movédsg 2,5)
©EMA B
AoKnon ( Movédeg 2,5)

4icoAvopn , dixpovn unyovn 1600cc, avtokwvntov, udpkac Porsche otig 2000
otpo@éc/min , gyetl oyxéon mieong Kot 6ykov 6tovg KuAivopovg P.V=500 . T1éon oyd
éxet; ( péylot ovpmieon otoug KLAivEpovg V=0,000001 m?) .( 1hp=750watt)

OGEMA I
a) [evikiy JOopPr] DIAPOPIKWYV EEICWOEWV XWPICOUEVWY PETARANTWV

A(x)dx = B(x)dx

B) Mevikr HOP®N YPAPUIKWY BIAPOPIKWYV ECICWOEWV

YL f .y =900
dx

KaTtatagre TIG ETTOUEVEG DIAPOPIKEG ECICWOEIG OTA AVTIOTOIXO HOVTEAQ TOUG
1) dy/dx=x2y® 2) dy/dx=e¥e® 3) x(1+y?)+y(1+x?)( dy/dx) =0
4) dy/dx=x° 5) (1+y?)dx+xydy=0 6) y=In(dy/dx)

7) (dy/dx)-5y=0 8) (dy/dx)-x=0 9) (dy/dx)-3y=6

10) dy-ydx=xdx ( Movédeg 2,5)
©EMA A
AoKnon ( Movédeg 2,5)

) 'Eva niextpikd kokhopa €xet avtiotaon 50Q , éva anvio pe avterayoyn 1H kot
mnyn HEA 5V. Na vroloyicete 1o pedua ) ypovikny t,av 1(0)=0.
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